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Visão Geral
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Empresas
Perfil das empresas participantes
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Potencialidades do município Bairro

Comércio bem movimentado Cavaleiro

Coleta de lixo Cavaleiro

Está mais perto de nós e que possamos levar tecnologia e logística para a 
conectividade das pessoas

Piedade

Licenciamento junto a visa e demais órgãos Zumbi do Pacheco

Localização geográfica
Proximidade do porto de SUAPE
Disponibilidade de mão de obra

Prazeres

Mercado consumidor Manassu

Por ser um município populoso e de orla, temos potenciais clientes de poder 
aquisitivo desejável para nossas atividades

Piedade

Potencial mercado consumidor Prazeres

Viabilização de projetos culturais, assistência a saúde, educação, assistência social e 
meio ambiente

Candeias

Consulta
Popular Potencialidades elencadas
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Prioridades mais votadas por segmentoConsulta
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Comércio
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Indústria

Melhoria na
segurança pública

Desburocratização 
administrativa

Ampliação da oferta 
de transporte público

Qualificação da
mão de obra
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Serviços

Melhoria na 
iluminação pública

Desburocratização 
administrativa

Ampliação da fiscalização 
da vigilância sanitária

Ampliação da 
fiscalização ambiental

Simplificação do 
licenciamento da 

vigilância sanitária
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mão-de-obra
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Outros

Observação: 1 empresa não registrou nenhum voto, apesar de ter realizado o 
cadastro.

Melhoria na 
pavimentação de 

ruas e vias

Melhoria na 
iluminação pública

Melhoria na 
segurança pública

Atuação da Prefeitura 
para facilitar a 

obtenção de linhas de 
crédito junto às 

instituições financeiras
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PPA 2022 - 2025



PERÍODO DE 
PREPARAÇÃO DA 

PROPOSTA DE  
TRABALHO DE CADA 

SECRETARIA
(PERIODO)

ANÁLISE E AJUSTES DAS 
PROPOSTAS DE TRABALHO 

ENTREGUES PARA VALIDAÇÃO 
DOS SECRETÁRIOS

ATÉ 27/07

AJUSTES E INSERÇÃO 
PROPOSTAS
DE TRABALHO NO 
SISTEMA PSAL
ATÉ 27/07

FINALIZAÇÃO  E 
IMPRESSÃO PPA/LOA 
03 a 17/09

ENVIO À CÂMARA
(GABINETE)
17/09

PLANEJAMENTO E ALINHAMENTO 
METODOLÓGICO DE 
ELABORAÇÃO DO PPA, LDO E LOA
01 a 15/02

CRONOGRAMA 
LDO / PPA / LOA

REALIZAÇÃO DA 
CONSULTA POPULAR
16/03 a 04/04

REVISÃO DO 
DIAGNÓSTICO DO 
MUNICÍPIO
15/02 a 19/03

REVISÃO DAS 
DIRETRIZES E MAPA DA 
ESTRATÉGIA
05 a 23/04

REUNIÃO COM O SECRETARIADO
PARA APRESENTAR OS RESULTADOS 
DA CONSULTA POPULAR
22/04

VALIDAÇÃO DO MAPA DA ESTRATÉGIA
E PRIORIDADES DA GESTÃO 
COM COMITÊ DE COMPLIANCE
ATÉ 06/05 

SEMINÁRIO E 
INSERÇÃO DA 
PROPOSTA DE 

TRABALHO  DO PPA 
/ LOA NO PODE

04 a 10/06

ELABORAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI 

DA LDO E ENVIO À 
CÂMARA

08/07

SEMINÁRIO COM SECRETARIADO  
PARA ALINHAMENTO 

ESTRATÉGICO, DEFINIÇÃO DE 
PRIORIDADES E CONSTRUÇÃO 

DA VERSÃO INICIAL DO 
PROGRAMA DE TRABALHO

11 a 18/05



Secretaria de Planejamento e Fazenda
Secretaria Executiva de Planejamento, 

Orçamento, Monitoramento
e Captação de Recursos


